[pagueHT: Katnapnbl Taynap

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci HykTenep »ublHbIHaH rpadovK TYPFbI3bIM, 8P XXUbIH apKbiNbl 6TETIH Ty3y rpagueHTiH aHbIKTaHbI3:
a)(1.1) (2.2) (3,3) b) (0,2) (2,3) (6,5) ¢) (0,0) (1.4) (2.8)

2) TemeHgae GepinreH AB, CD, EF xoHe GH Ty3ynepiHiH rpagneHTTepiH aHblkTaHpbl3. XKayalbbiHbI3abl XKaw

Dernwek xaHe Xy3aik TaHbara aeniH oHablK Gernwek TypiHae 6epiHia.
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[pagueHT: Katnapnbl Taynap

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) Keneci HykTenep »*ublHbIHaH rpadovk TypFbI3bin, onapdbl Ty3y Kypan oTbipbin BipiKTipiHi3. Ty3y rpagneHTiH
ecenTeH;js.

a)(-2,1) (1,4) b) (-4,2) (6,4) c) (-1,-2) (2,4) d) (-4,-3) (5,0)

2) TemeHgae GepinreH AB, CD, EF xoHe GH Ty3ynepiHiH rpagneHTTepiH aHblkTaHpbl3. XKayalbbiHbI3abl XKaw

Dernwek xaHe Xy3aik TaHbara aeviH oHablK Gernwek TypiHae 6epiHia.
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3) MpaguneHT kangan apinneH denrinexHeqi?




[pagueHT: Katnapnbl Taynap

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( TepeHAaeTinreH geHren

1) AB, BC, AD >aHe DC Ty3ynepiHiH rpagneHTTepiH aHbIKTaHpbI3.
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2) BepinreH ywobypsblwTapaarbl X-neH 6enrineHreH kabblpFaHblH Y3bIHAbIFbIH TAObIHbI3:
a) b) c)

¥ 22m x 18 cm

350 65° 28°
12cm x




[pagueHT: Katnapnbl Taynap

XayanTtap

(

Herisri neHren

1) a) rpagmeHT = 1

4
2)AB = 1,33

b) rpaguenT = 0,5 c) rpapmeHT = 4

1 2
CDh= —, 0,25; EF =- —, -0,67;
4 3

GH=-

, 0,33

(

OpTawa geHren

)

1) a) rpapmeHT =1

b) rpaguenT = 0,2 C) rpagueHT = 2

d) rpagueHT = 0,33

2 2 2 1
2)AB= —, 2; Cb=—,0,67; EF=-—,-0,4; GH=-—,-0,25
1 3 5 4
3)m
( TepeHaeTinreH aeHren )
2 5 5
) m,, = g; ch='§; mAD=-§; My = g
2)a)x=14,6 cm b) x=24,3m c)x=33,9cm




